

本报记者为高考考生探得“第一手资料”

# 填报志愿，这些事得知道

**本报讯**（见习记者 王雯迪）为了便于学生和家长及时与高校招生人员取得联系，获得填报志愿的第一手信息，记者将部分985高校的招生计划和负责人联系方式进行了统计。

## 清华大学

今年，清华大学在河南计划招生102人，和去年持平。去年，清华大学在河南实际录取202人（含高考、保送、艺术）。

南阳、平顶山地区招生负责人：朱跃峰 13911090835，陈慧军 18311161088。

## 北京大学

北京大学在河南的招生计划为134人。其中，北大校本部计划为88人，理科计划为42人，文科计划为46人。北京大学医学部今年单独招生，在河南的

招生计划为46人。

今年，北大本部贫困专项计划为18人，其中理科8人，文科10人。

南阳地区招生负责人：庞老师 15201512466。

## 复旦大学

今年复旦大学在河南计划招生96人（包括提前批和贫困定向扶贫计划），其中文科24人，理科72人（包括医学院23人）。该校面向贫困地区的招生计划额度为22人，其中文科6人，理科16人（包括医科7人）。

复旦大学河南招生组：0371-66597901,66597903。

## 上海交通大学

在已经录取保送生5人和自主招生单列计划的基础上，上海交通大学今年在河南计划招生147人，计划招生人数比去年

增加61人。

今年，上海交通大学在河南投放的147个招生计划中，校本部为138人。其中，工科试验班类提前批53人，自然保护与环境生态类（生命与环境交叉平台）提前批30人，一批次23人（理科22人、文科1人），贫困地区定向招生专向计划28人，国防生4人；交大医学院9人。

南阳地区招生负责人：刘老师 15921761565。

## 中国科学技术大学

今年，中国科学技术大学计划在河南招收78名理科考生，较2014年增加20人。考入中科大的学生，可以100%自选专业。具体方式为：入校考试，成绩优异可直接再选专业；经过一年的基础课学习，大一结束后，只要没有挂科，就可100%自

由选择专业。

中科大河南招生组：何老师 13329016200，钱老师 13955128296。

## 武汉大学

2015年武汉大学在河南计划招收560人，其中文史类101人、理工类453人、艺术类6人。

南阳地区招生负责人：吴育生 13507637112。

## 南京大学

南京大学今年在河南省本科招生总计划比去年增加了15人，共109人，其中文科30人，理科79人；并继续扩大贫困地区专项招生计划，共23人（其中文科9人、理科14人）；国防生计划共11人（其中文科3人、理科8人），均属于提前批次。

南阳地区招生负责人：王老师 18039552937。



## 潦英公路抢修

### 敬请过往车辆绕行

本报讯（记者 马赛）7月1日，卧龙区公路局开展潦英路抢修工程。据了解，该工程计划9月底完工，抢修期间进行封闭施工，过往市民请绕行。

“抢修工程路线起于潦河镇吴集村，终至陆营镇三岔口，总长约5.7公里，总投资1500余万元。”卧龙区公路局潦英路抢修项目经理许明介绍说，“该线路是潦河镇、陆营镇、英庄镇居民通向市区的重要通道。卧龙区公路局现对该路段进行抢修，施工期间，请过往市民绕行。”

陆营镇双庙村支部书记唐云湘告诉记者：“潦河、陆营、英庄三个镇大约有22万人，都得从这条路前往市区，而且这里还是小麦、玉米、花生的主产区，修好了这条路，这些东西的运出将会方便许多。”

## 忽冷忽热招病

### 小娃娃们首当其冲

本报讯（见习记者 王雯迪）近期，天气时暖时冷，不少孩子都生病了。7月1日，记者从市中心医院了解到，近一周到该院就诊的儿童大多都有呼吸道感染症状。该院儿科门诊和急诊平均每天接诊人数达300人之多。

据市中心医院儿科副主任医师丁显春介绍，最近天气忽冷忽热，加之许多家长没有及时为孩子添加衣物，导致抵抗力较差的儿童咳嗽、发烧，甚至呕吐、腹泻，儿科的住院病号数持续增加。

丁显春提醒各位家长，要根据天气状况及时为孩子增减衣物，并且经常开窗通风。饮食方面要注意多喝水，多吃蔬菜水果，少吃辛辣上火的食品。此外，还应适当进行活动，少带孩子去人群过于密集的地方。

## 小药片惹大祸

### 两个孩子中毒身亡

本报讯（记者 王雪 通讯员 何成）6月29日，张奶奶的两个孙子因为中毒被送进了市中医院抢救，但因为中毒太深，两天之内，两个孩子相继离世。

据了解，张奶奶家中垛有20袋小麦，都堆在孙子住的屋子里。前几日，张奶奶买了20片熏麦药（磷化铝），埋在麦袋堆里。6月28日清晨，两个孙子起床后直嚷嚷头晕，张奶奶便带他们去村里的小诊所里输了些水。29日凌晨，两个孙子病情却更加严重。大家赶忙把两个孩子送到县里，接着又转到了市中医院抢救。可是，因送诊太晚、中毒太深，两个孩子因抢救无效先后死亡。

市中医院急诊科负责人告诉记者，引发两个孩子中毒的罪魁祸首就是用于储粮的小药片。此药遇高温潮湿天气，更容易潮解，从而释放出一种高毒气体磷化氢，易引发中毒事故。

蓝话筒培训学校

**学主持、练口才、习礼仪**

**常年招生对象：5-16岁**

**加入蓝话筒，让你人生更精彩！**

报名热线 0377-63183806 15539983806  
 加盟热线 13301311168  
 学校地址：南阳市中州路金玛特对面4楼

## 毕业歌最难忘

7月1日，市十五小为六年级学生举办了以“感恩、收获、责任”为主题的毕业典礼。

本报记者 高嵩 摄



## 唐河山陕会馆

# 9件文物一夜之间无影踪

本报讯（记者 赵江波）近日，有读者致电本报，称唐河县省级重点文物保护单位山陕会馆内的文物被人盗取。据了解，该文物保护单位位于唐河县源潭镇一中院内，且公安部门在此设有治安室。文物窃取者究竟是如何进入此地，盗走国家珍宝的？记者对此进行了调查。

7月1日，记者来到唐河县源潭镇一中，一座古色古香的庙堂映入眼帘，这便是山陕会馆。这座气势恢宏的古建筑建于清

雍正九年（1731年），至今已有280年的历史了。1987年，唐河源潭山陕会馆被省政府批准为省级文物保护单位。

在热心读者的带领下，记者进入源潭一中，门口一位身穿警服的工作人员未对记者进行阻拦。虽是省级文物保护单位，但是该会馆破损严重，十分凋敝。偏堂的窗户被完全毁坏，正殿和偏堂的前檐已大半被毁，只有堂前的木雕花还显示出山陕会馆当年的繁华。

源潭镇一中附近商户告诉记者，6月25日夜，山陕会馆西偏堂屋脊上的9个黄绿彩釉神仙人物和鸟兽造型文物被盗走，只留下光秃秃的屋脊。据了解，偏堂屋脊中间的麒麟兽很高大，屋脊上的人物、鸟兽均匀对称，流光溢彩，有很高的美学价值和研究价值。

该商户告诉记者：“进出源潭一中，门口治安室的保安都会询问，何况山陕会馆的屋脊有5米多，贸

然盗取肯定不易。”据了解，山陕会馆已经不是第一次丢失文物了，会馆的柱础、石碑、铁旗杆上的饰物近来连续被盗。如今，这座象征唐河商业繁荣的会馆已胜景不再，残破不堪。

目前，唐河县有关部门已经介入调查，本报将继续关注此事。

